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※1 This is based on the result of ”ICU Student Engagement Survey 2019" .
※2 It shows the percentage of  "Yes I have" and "Yes". 
※3 This is based on the comparison of weighted average efficiency values, 

which are about the items emphasized in classes at ICU.
※4 The definition of “communication”: “Conveying one’s thoughts using 

one’s own words and also listening to other people’s opinions”
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